
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 017/09-11 den 23.03.2010 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Inger Berit Høiklev og Kristin Storløpa 

 

 

Saksnr 017 0911 Dato til DIU  19.03.2010 

Kampdato: - Anmelder: Klage fra Strømm IL 

Saksnavn: Klage på administrativt vedtak i NHF Region Sør 

Kampnr: 52J15R3072, 52J15R3096 og 52J15R3084 

 

Sammendrag 

Strømm IL har påklaget administrativt vedtak fattet av NHF Region Sør 4.mars 2010.  I vedtaket er 

Strømm IL dømt til tap i tre regionale kamper i jenter 15-klassen samt ilagt gebyr på kr 750,-  

grunnet bruk av spiller som ikke var spilleberettiget på grunn av at lisens ikke var løst. 

Klubben hevder at saken beror på en beklagelig misforståelse fra spillerens mor som trodde hun 

hadde innbetalt lisens for datteren.  Klubben beklager det inntrufne og lover å stramme opp sine  

interne rutiner. 

 

Vedtak 

1. Disiplinærutvalget opprettholder vedtak fattet av NHF Region Sør meddelt Strømm IL i brev 

datert 04.03.2010.  Det er særlig vektlagt allmennpreventive hensyn ved vurderingen av saken. 

2. Klagegebyret tilfaller Norges Håndballforbund. 

 

Disiplinærutvalgets avgjørelse kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, 

bestemmelser om anker. Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyr er kr 1.500,-. 

 

Vedlegg til saken 

1.  Klage fra Strømm IL, datert 04.03.2010 

2.  Dokumentasjon på innbetalt klagegebyr 

3.  Brev med administrativt vedtak fra NHF Region Sør til Strømm IL, datert 04.03.2010 

 

Vedtaksdato: 23.03.2010 

Ankefrist: 07.04.2010 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 24.03.2010 

Rekommandert � Brev � 

E-post X Faks � 

 
 


